Тест «Классификация и химические свойства оксидов»

1. Оксиду железа(III) соответствует формула

               1) Fe3O4                2) Fe2O3                3) FeO                4) Fe(OH)3
2. Какая из формул соответствует оксиду азота (I)?

               1) NO2                2) NO                3) N2O3                4) N2O
3. Только несолеобразующие оксиды представлены в ряду

               1) FeO, Fe2O3            2) CO, CO2            3) N2O3, NO2            4) N2O, NO
4. К оснoвным оксидам относится

               1) ZnO                2) CrO3                3) BaO                4) SO3
5. К оснóвным оксидам относится

       1) оксид железа (II)    2) оксид серы (VI)     3) оксид углерода (IV)   4) оксид фосфора (V)
6. Оснóвным оксидом является каждое из двух веществ:

               1) Al2O3, K2O            2) CaO, Na2O            3) CO, BaO            4) NO2, Li2O
7. Только основные оксиды расположены в ряду

           1) СаO, ZnO, BaO             2) Na2O, CuO, SrO         3) CO2, K2O, NO             4) CrO3, K2O, CaO

8. Какой из приведённых элементов образует оснóвный оксид?

               1) натрий                2) углерод                3) алюминий                4) фосфор
9. Даны оксиды: А – оксид натрия, Б – оксид кальция, В – оксид цинка. Среди них к оснóвным оксидам относят

               1) только А                2) только Б                3) А и Б                4) А, Б и В

10. Кислотным оксидом является вещество, формула которого

               1) Na2O                2) Cl2O                3) Al2O3                4) CO
11. К кислотным оксидам относится

               1) оксид натрия        2) оксид цинка        3) оксид углерода(II)        4) оксид серы(VI)

12. Какой из приведённых элементов образует кислотный оксид?

               1) литий                2) кремний                3) магний                4) кальций
13. Кислотным оксидом является каждое из двух веществ
               1) Mn2O7 и SO3            2) NO и Р2О5            3) СаО и SO2            4) ZnO и N2O5
14. Оксиду серы(VI) соответствует кислота

               1) H2S                2) H2SO3                3) H2SO4                4) Na2SO4
15. Только амфотерные оксиды представлены в ряду

               1) ZnO, Al2O3                2) CaO, Fe2O3                3) Li2O, N2O                4) BeO, SO3
16. Оснόвному и кислотному оксидам соответствуют формулы

               1) CaO и CO            2) CaCl2 и H2SiO3            3) Ca(OH)2 и CO2                4) CaO и SiO2
17. Оснόвному, амфотерному и кислотному оксидам соответствует ряд формул                                                1) Na2O – MgO – Al2O3        2) MgO – Al2O3 – SiO2  3) BeO – B2O3 – CO2   4) Li2O – Na2O – K2O
18. Свойства оксидов в ряду SO3 → Al2O3 → Na2O изменяются от

               1) оснóвных к кислотным                2) кислотных к оснóвным

         3) амфотерных к кислотным          4) амфотерных к оснóвным
19. Верны ли следующие суждения о свойствах оксидов?

           А. Высшие оксиды неметаллов VIA группы являются кислотными.

           Б. Оксиды металлов IA группы являются оснóвными.

               1) верно только А                3) верны оба суждения

               2) верно только Б               4) оба суждения неверны
20. Высшему оксиду химического элемента  VА группы соответствует формула                1) R2O3                2) R2O5                3) RO3                4) R2O7
21. Формулы высшего оксида хлора и соответствующей ему кислоты:

               1) Cl2O, HClO                2) Cl2O7, HClO4                3) Cl2O7, HClO3                4) Cl2O3, HClO3
22. Для оснóвных оксидов характерно взаимодействие с

               1) щелочами и кислотными оксидами            2) водой и солями

               3) кислотами и щелочами                                   4) кислотами и кислотными оксидами
23. Оксид магния реагирует с

               1) KCl                2) NaOH                3) NO                4) SO3
24. С каким из указанных веществ вступает в реакцию оксид меди(II)?

               1) HNO3                2) NaOH                3) FeO                4) H2O

25. Оксид лития реагирует с

               1) медью            2) оксидом бария            3) гидроксидом железа(II)            4) водой
26. Оксид натрия  реагирует с каждым из двух веществ:

               1) Cl2 и KOH                2) НCl и CaO              3) Cl2 и CO2                4) НCl и CO2
27. Оксид калия реагирует с каждым из двух веществ:

               1) CaO и NO                2) ZnO и Fe                3) CO2 и Al2O3                4) BaO и CO2
28. Оксид калия взаимодействует с каждым из веществ, указанных в ряду:

        1) вода, оксид углерода (II), серная кислота      2) оксид бария, вода, гидроксид натрия

        3) вода, оксид углерода (IV), соляная кислота   4) аммиак, кислород, азотная кислота

29. В перечне веществ, формулы которых:

             А) HNO3       Б) КОН       В) SO3       Г) Н2О       Д) К2О       Е) CuSO4

     с оксидом бария взаимодействуют:

                  1) АВГ            2) АВЕ            3) АГД            4) ВДЕ

30. Оксид меди(II) не взаимодействует с

               1) HCl                2) СO                3) H2O                4) HNO3
31. Оксид натрия не взаимодействует с

               1) оксидом серебра                2) водой

               3) углекислым газом            4) оксидом алюминия

32. Для оксида фосфора(V) характерно взаимодействие с

               1) водой и основными оксидами

               2) амфотерными оксидами и кислотными оксидами
               3) кислотными и основными оксидами

               4) кислотами и основаниями
33. С оксидом серы(VI) реагирует

               1) BaO                2) CO2                3) SO2                4) SiO2
34. Оксид углерода(IV) реагирует с

               1) азотной кислотой                     2) оксидом серы(VI)

               3) сульфидом железа(II)            4) гидроксидом натрия

35. Оксид серы (VI) реагирует с каждым из двух веществ

               1) O2 и Na2O                2) LiOH и K2SO4                3) Н2О и K2О                4) Fe2O3 и H2SO4
36. Оксид углерода (IV) взаимодействует с каждым из двух веществ:

               1) вода и сернистая кислота              2) оксид кальция и гидроксид кальция

               3) вода и медь                                        4) кислород и оксид магния
37. В перечне веществ, формулы которых:

             А) NaOH       Б) Н2SO4     В) Р2О5       Г) Н2О       Д) К2О       Е) CuSO4

     с оксидом серы (VI) взаимодействуют:

                  1) АВГ            2) АВЕ            3) АГД           4) ВДЕ
38. С водой не реагирует
           1) оксид углерода(IV)       2) оксид кальция       3) оксид кремния       4) оксид серы(VI)

39. С оксидом алюминия взаимодействует каждое из двух веществ:

               1) С и CO2                2) N2 и H2                3) HCl и NaOH                4) H2SO4 и CuSO4
40. Оксид цинка взаимодействует с каждым из двух веществ:

       1) азотная кислота и гидроксид бария                  2) вода и серная кислота 

       3) сульфат меди (II) и соляная кислота                4) железо и водород

41. Оксид алюминия может взаимодействовать с каждым из веществ:

                  1) NaOH, H2SO4, HNO3             2) СuO, Ba(OH)2, СО2

                  3) Н2О, NaCl, Н3РО4                  4) НNO3, Аl(NO3)3, SO3
42. В перечне веществ, формулы которых:

             А) HNO3       Б) КОН       В) NaCl      Г) Н2О       Д) К2О       Е) CuSO4

     с оксидом цинка взаимодействуют:

                  1) АВГ            2) АВЕ            3) АБД            4) ВДЕ

43. Верны ли следующие суждения об оксидах?

          А. При взаимодействии кислотных оксидов с водой образуются соли.

          Б. Оксид серы (VI) реагирует как с гидроксидом натрия, так и с оксидом калия.

                         1) верно только А                2) верно только Б

                         3) верны оба суждения       4) оба суждения неверны

